

**Извештај о раду Комисије за утврђивање броја ЕСПБ бодова,  
начина акумулације бодова и оптерећења студената у 2009. години**

Комисија за утврђивање броја ЕСПБ бодова, начина акумулације бодова и оптерећења студената, у 2009. години, приступила је IV фази имплементације ЕСПБ која подразумева анализу резултата евалуације:

- радног времена предвиђеног за савладавање наставног програма у целини укључујући и завршни испит
- радног времена предвиђеног за успешно савладавање појединих наставних активности на предмету у току наставног процеса
- ефикасности предвиђених метода учења у савладавању наставних програма
- обима и квалитета доступне литературе

Након анализе резултата самоевалуације извршене су консултације са шефовима оних предмета чији су програми оцењени као превише захтевни у односу на предвиђено радно ангажовање студената и донете су одлуке о примени одговарајућих мера које обухватају рационализацију курикулума, модификовање програма предмета и/или врсте и броја наставних активности, метода наставе и понуђене литературе.

У оквиру рационализације курикулума, на предлог Комисије, на седници Наставно-научног већа одржаној 16. 9. 2009 године, донета је одлука о изменама наставног плана студијског програма фармације и одлука о промени броја часова и/или ЕСПБ за поједине предмете на студијском програму медицине (Молекуларна и хумана генетика, Хистологија и ембриологија, Биохемија и Микробиологија) и о дефинисању нових изборних предмета ( Хемија I и Хемија II). Издвајањем ових изборних предмета смањено је оптерећење на предметима Молекуларна и хумана генетика и Биохемија.

У договору са шефовима предмета донета је одлука о рационализацији наставних програма појединих предмета и планирању одређеног броја часова, предвиђених наставним планом, за обнављање и утврђивање методских јединица из појединих наставних целина. Истовремено, наложено је Катедрама (предметима) да препоруче један уџбеник чији је садржај комплементаран испитним питањима, а да остали уџбеници буду сврстани у категорију допунске литературе.

**Председник Комисије за утврђивање броја ЕСПБ бодова**

**Проф. др Добрила Станковић-Ђорђевић**